

2 | 要闻

无限鹤壁APP上线

于燕出席上线仪式

本报讯 (记者 张婷媛)3月29日上午,无限鹤壁APP上线仪式在市艺术中心小剧场举行,市委常委、市政府党组成员、市委宣传部部长于燕出席上线仪式。

无限鹤壁APP是市广播电视台旗下的新媒体平台,通过信息技术处理手段,利用广播电视新闻资源,结合城市信息化基础,融合先进城市运营服务理念,建立广泛覆盖和深度互联的新闻资讯、公共信息、生活服务等智能终端信息平台,具有看电视、听广播、视频点播、现场直播等功能。

鹤壁市第十届人民代表大会常务委员会 关于接受李玉家辞去鹤壁市第十届人民 代表大会常务委员会副主任职务的决定

(2018年3月29日鹤壁市第十届人民代表大会
常务委员会第三十五次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条和《鹤壁市人民代表大会常务委员会任免地方国家机关工作人员办法》第七条的规定,鹤壁市第十届人民代表大会常务委员会第三十五次会议决定:接受李玉家辞去鹤壁市第十届人民代表大会常务委员会副主任职务的请求,并报鹤壁市人民代表大会备案。

民建鹤壁市委调研组到浚县开展脱贫攻坚民主监督等工作时指出

因地制宜 因时制宜 发展特色产业

本报讯 (记者 王峰)3月29日,由市政协副主席、民建鹤壁市委主委张洪波带队,民建鹤壁市委调研组到浚县开展脱贫攻坚民主监督等工作。

在首先举行的座谈会上,调研组听取了浚县脱贫攻坚工作汇报。张洪波指出,开展脱贫攻坚民主监督,是民主党派围绕中心、服务大局的具体体现,对彰显我国多党合作和政治协商制度的优势和特色、发展社会主义民主政治具有重要意义;巩固脱贫攻坚成效,要进一步加大政策宣传力度,提升群众知晓率和满意度;做好

在第十四届“清华大学建筑节能学术周”清洁供暖公开论坛上

我市清洁取暖模式获专家肯定

本报讯 (记者 王帅)3月27日,第十四届“清华大学建筑节能学术周”清洁供暖公开论坛在清华大学举行。我市受邀在论坛上就鹤壁农村清洁取暖推广工作和经验进行典型发言。

据了解,本届论坛的主题为“北方地区清洁供暖技术路线与途径”。与会专家和学者就我国清洁供暖现状,城市、县镇、农村的

清洁供暖技术路线,电供暖、燃气供暖、供暖政策和机制等热点议题进行重点研讨,并且通过案例展示了先进的城乡清洁供暖发展模式。在论坛上,我市以“鹤壁农村清洁取暖和炊事”为主题,详细介绍了我市基本概况、推广清洁取暖优势、清洁取暖路径选择、推广实施步骤及工作成效。

清洁取暖技术路径的重点和

难点是如何带动农村改变千百年来传统的取暖方式,与会专家各抒己见。结合实际,我市对比分析农村地区从热源侧推广低温空气源热风机和成型生物质清洁采暖炉的优势,介绍了在用户侧积极推动多种模式农房节能改造的进展情况。在清洁取暖推广的模式上,我市主要以企业为主、政府推动、技术创新、居民可承受、运营

可持续等方式方法来进行。与会专家纷纷表示,鹤壁市的目标是城市和农村清洁取暖率达到100%,到2020年全市实现散煤零燃烧,这对于鹤壁来说确实是一场革命;对鹤壁清洁取暖模式表示肯定,认为在北方寒冷地区值得推广;对鹤壁因地制宜,谨慎对待成本相对较高、稳定性相对较弱的天然气取暖和直热式电采暖

等方式,表示认可。

据悉,来自住建部、国家发改委和科技部等政府部门,企业、高校和科研院所的近300名相关人参加了此次论坛。

**清洁取暖
优化环境
惠及民生**

攀折树枝拍照你就远离了文明

□张婷媛

这几日,“樱花大道”早樱盛开,碧桃绽放,景色迷人。赏花的市民、游人也逐渐多了起来,人们拍照、嬉戏,与烂漫春花相映成趣。然而在这赏花的人群中,也有一些不和谐现象发生,个别人采花、折枝,也有一些人为拍照片拍得更美摇晃树枝人造“樱花雨”,这些不文明行为,成为美景上的瑕疵。攀折树枝拍照,你就远离了文明。

或许有些人认为这些行为不算什么:“不就是摇摇树枝落下几片花瓣嘛,我不摇,风

一吹,它自己也会落。”“折几枝花没事,它还会重新长。”殊不知,观赏的樱花属于公共资源,攀折花木不仅影响了他人欣赏,还损害了公共利益。

北京在2016年就对不文明赏花行为了进行了罚款,武汉大学3月24日也在官方微博发文控诉游客的不文明赏花行为,还有学生发帖:这样的游客我们不欢迎!可见,面对不文明赏花行为人人气愤。

别看“樱花大道”万余株樱花花期只有短短的20多天,但凝聚着园林工人一年的心血和汗水,我们在赏花时要以感恩之心赏花,以敬爱之心赏花,



15项发明专利助推高质量发展

(上接第一版)
公司共获得15项发明专利

套楦、喷浆、烘干、铺面、扣底……走进该公司矿用胶靴生产车间,机器轰鸣,工人们正在忙碌地制作胶靴。“别看这只是间普通的车间,里面有些机器可是我们自己发明的,还获得了专利呢!”宋文飞告诉记者,该公司共获得了15项发明专利。

“你看,这个自动冲口机就

是我们发明的。”宋文飞指着身旁一台看似不起眼的机器说。只听见“刺啦”一声,套在机器上的胶靴被弹开,上面多余的2

厘米筒口胶边被切掉,整个过程只需2秒。还没等记者反应过来,宋文飞又说:“你再来看这条电性能检测线,用来检测绝缘鞋安全性的,也是我们的发明之一。”记者顺着他的指引望去,一只只被挂起的胶靴逐一经过检测水槽,达不到绝缘等级时仪器就会发出“滴答”的声音。“公司规定每只胶靴都要进

行浸水检验,确保完全合格才出厂,让消费者看得放心。”宋文飞拿着一只胶靴对记者说,“现在的胶靴顶部多了一圈反光条,也是一项专利。漆黑的矿井里,这一圈醒目的反光条能保障矿工的安全。”

“去年我们完成销售额近2亿元,并收购了芬兰第二大制鞋企业。今年前两个月订单不断,销售额已突破2400万元。”

贾身聚说,他们将继续以科技创新推动高质量发展,不断开拓国际市场,使飞鹤走向世界。

扎实扎实把乡村振兴战略实施好

(上接第一版)特别是桑园小镇

“旅游+扶贫”项目,游客突破300万,经济效益上亿元,带动沿淇村庄1000余人就业。生态宜居方面,新建垃圾中转站3个、污水处理厂4个,成立75人的保洁队伍。在乡风文明方面,全乡开展了“树立新风尚、传递正能量”评选表彰活动。社会治理方面,深入开展扫黑除恶活动打击“村霸”,为农村健康发展提供优良环境。生活富裕方面,通过“支部+合作社(公司)+贫困户+负责人肖勇说。

农户”的模式,拓宽农民就业渠道,去年带动全乡群众户均增收超3000元,力争成为淇滨区乃至我市乡村振兴战略实施的排头兵。

“《意见》中加快农村一二三产业融合发展、大力开发农业多种功能,让农民合理分享全产业链增值收益等措施,让我真正感到了‘农业强、农村美、农民富’的美好梦想的春天已经来临。”首食淇岭生态循环农业产业扶贫项目负责人肖勇说。

淇滨区上峪乡

对涌现出的“好公婆”等进行表彰

本报讯 (记者 李雪婷)3月29日上午,淇滨区上峪乡在桑园村举办“树立新风尚,传递正能量”活动表彰大会,对该乡在精神文明建设中涌现出的52名先进个人、19户五好家庭、10家爱心企业进行表彰。

据了解,今年上峪乡经过民主推荐、全民投票等环节,共评出18名好公婆、17名好媳妇、17名好青年、19户五好家庭。他们中有任劳任怨七年如一日照料因偏瘫生活不能自理儿媳的好婆婆肖桃云;有21年来没有跟公婆红过脸吵过架,在丈夫右眼失明后将整个家庭重担扛在肩上的好媳妇张建平……

这些先进典型,在该乡树立了新风尚、传递了正能量。上峪乡为这些在全乡范围内印发学习。

先进榜样准备了电动自行车、全自动洗衣机、三轮车、自行车等奖品。同时,表彰会上还对10家支持公益事业,尤其是为脱贫行动奉献爱心的企业进行了表彰。鹤壁市三普同丰农业有限公司副总经理郭全军说:“获评‘爱心企业’是我们企业的荣誉,以后我们会继续支持公益事业!”

“这次评选的目的在于引导广大群众以模范为榜样,弘扬社会主义正气,倡导时代新风,提升村民思想素质,使上峪乡精神文明建设工作再上新台阶,进一步助力乡村振兴战略实施。”上峪乡党委书记李树宽说,“随后我们还会将典型人物和典型事迹装订成册,在全乡范围内印发学习。”

走进浚县古城海棠谷 不得不慢下脚步

□本报记者 王利英



“东风袅袅泛崇光,香雾空蒙月转廊。只恐夜深花睡去,故烧高烛照红妆。”900多年前,北宋文学家苏轼的一首《海棠》,不仅写出了春意的暖融,更写出了月光下海棠泛出的华美光泽以及弥漫在氤氲雾气中的淡淡幽香。这样的意境,时隔近千年,又出现在浚县古城。

海棠谷位于浚县古城西城门和北城门之间城墙的内侧,因种植6000多株品种多样的海棠树而得名。春可赏花,秋可赏果,现在正是赏花好时节!

海棠花香溢古城

3月27日上午记者到浚县采访,顺着云溪桥,穿过浚县古城西城门,正欲驱车继续前行,却被城门北侧一片海棠花吸引了目光。停车,沿着古城墙,进入海棠谷。

此时的海棠谷,美得醉人,一阵清风拂来,淡淡花香沁人心脾。当日,西府海

棠、八棱海棠还未全面进入盛花期,偶有几朵盛开的,夹杂在一簇簇花苞中,像初长成的少女,纯粹而美好。我忍不住俯下身来,轻嗅花朵儿,却不敢抚摸,更不敢轻薄。几只蜜蜂,闯入花丛,绕着含苞待放的花骨朵儿唧唧嗡嗡。又一阵微风吹来,一簇簇花蕾随风

摇曳,羞羞答答的,像情窦初开的少女,不时仰着小脸儿,露出浅浅的微笑,让人恍入梦境……

花中散步时,不时可以碰到一对对情侣,或一群群的孩子,他们或牵手漫步,或奔跑嬉闹,所有的声音都是悦耳的,所有的景象都是美好的。

香雾空蒙月转廊

3月28日晚,月上枝头,华灯初上时,记者和朋友一行再次来到海棠谷。

虽然是晚上,但是海棠谷的游客比白天还多,人们没有了白日的匆忙,三五成群,或赏花,或散步,或小憩,或闲谈,惬意极了。

记者从浚县西城门城墙内侧开始,顺着古城墙沿海棠谷北行,一幅幅画卷徐徐展开,自南向北“贤哲遗风”“再成墟韵”“农耕记忆”“运河人家”“民俗真趣”“海棠依旧”和“成语探秘”七大区域内的景观让人目不暇接,宛

若一条穿越古今的文化隧道,与充满历史沧桑感的古城墙相偎相依,穿行其中,处处能感受到浓浓的的文化气息。

闻着淡淡花香,看着人们在花丛中传递花趣,虽夜已深,但久久不愿离去。

3月29日,浚县古城海棠谷内,几位老人正在赏花。

鹤报融媒体记者 张志嵩 摄



海棠谷内撒个欢儿。

鹤报融媒体记者 张志嵩 摄

游览海棠谷
环行路线:

1.北城门上古城墙——西城门下古城墙(在古城墙上观赏运河风光、居高临下远眺海棠谷风景)——沿古城墙内侧道路北行进入海棠谷赏海棠花、游览每个展示区(让身心在海棠谷内小憩,穿越时空与历史对话)——回到北城门。
2.沿西城门古城墙内侧道路北行进入海棠谷赏海棠花、游览每个展示区(让身心在海棠谷内小憩,穿越时空与历史对话)——北城门上古城墙(在古城墙上观赏运河风光、居高临下远眺海棠谷风景)——回到西城门下古城墙。



鹤报融媒体记者 张志嵩 摄